

# 狂

马路上,车子横冲直撞,先撞一辆车,又对另一辆车连撞四五下,昨天凌晨,建邺区应天大街上,真实上演了这样一幕。

□现代快报记者 聂聪

# 惨

江宁双龙街与双麒路交界处有个停车场,大门外监控探头正对着路口。昨天下午2时03分,监控录像拍下了一场惨烈的车祸。

□现代快报记者 赵守诚

## 光盘挡牌,先撞轿车,又连撞出租车四五下 别克凌晨“撞撞撞”

昨天0点30分左右,一辆用三张光盘挡住了车牌号码的银白色别克轿车,驶入应天大街与燕山路路口。目击者陆先生说,当时路面上车辆行人都很少,但路边有一些小商小贩还在做生意,他将车停在一旁,准备买点水果。突然听到“砰”的一声巨响。他抬头一看,一辆别克顶上停着的一辆黑色轿车。

陆先生看到,别克上只有一人,是名男子,20岁左右,看起来很慌张。黑色轿车的司机似乎被撞傻了,没敢下车,便倒车离开。别克司机似乎没有停下的打算,开始向左打方向,又朝路边的一辆出租车撞去,倒车、加速,连撞了四五下。出租车司机反应过来后,摇开窗户大喊:“怎么乱撞的,快停车!”别克司机充耳不闻,驾车往长江隧道方向逃去。出租车赶紧追了上去,开了200米左右,终于逼停了别克车。

陆先生描述当时场景时说,还以为在开碰碰车,到处乱撞。别克司机满脸通红,下车就朝西面没命地跑去。众人追了大约400米,终于拦下了他,出租车司机还忍不住动了手。很快民警赶到现场,将这名“疯狂”司机带走。

记者了解到,该男子为江心洲人,目前他的血样已被送检,等结果出来后交警会作进一步处理。

## 搅拌车吞了骑车人

7个月前,这个路口曾发生类似惨烈车祸

肇事车辆是一辆白色混凝土搅拌车,自南向北沿双龙街行驶,到路口时,突然右拐弯。右侧一名男子骑着电动车也是沿双龙街自南向北骑行,搅拌车的车头右侧撞倒骑车男子,男子手臂一扬,就连车带人跌倒在地。搅拌车拐过弯,继续前行。男子被卷入车肚下,搅拌车开过去后,男子一动不动,仰面朝天躺在地上,搅拌车也停了下来。

镜头中有一个穿黑衣的人一直站在路边,他就是停车场门卫何师傅。“太惨了,骑电动车的男子有50多岁,准备直行穿过路口,搅拌车也没打转向灯,突然拐弯,骑车男子‘哎哎’喊了几句,就被卷到车肚下面了。”骑车男子惨遭碾轧,头部受重伤,当场身亡。搅拌车司机30岁左右,



监控探头记录下的车祸瞬间 现代快报记者 李雨泽 摄

也吓呆了,赶紧报了警。事发地段位于江宁区雨花台区交界处,右拐向东延伸出去的是双麒路,一直通往文靖路和高桥门方向,很多渣土车和工程车从这条路经过。从路口拐向双麒路是个上坡,而且没有信号灯。附近居民称,这条路车祸频发,每次经过都提心吊胆。

何师傅说,4月25日也发生过一起类似车祸,当时一名50多岁的妇女骑着电动车,在这个路口,被突然右拐的混凝土搅拌车卷入车肚下,当即殒命。当时何师傅就坐在停车场门口,目睹了惨烈车祸。(张先生线索费50元)

## 摊主高价叫卖野味,其实是噱头 瞧,这菜摊的“天鹅” 肥得根本飞不动



这是天鹅?

“有商贩在卖天鹅,很多人抢着买!”11月29日,市民张先生向快报热线96060反映。“卖天鹅啊,回家红烧好吃得很!”昨天上午9点左右,晓庄农副产品批发市场门前,两个人正忙着叫卖“天鹅”。拥挤的摊位前,一只“天鹅”蹲在地上一动不动,长得有点“富态”,羽毛是灰色的。“天鹅”旁

边还有好几个网兜,网着鸟、蛇、兔子等。“天鹅160元一只,野鸭65元一只,野鸡24元一斤,还有王蛇,价格好商量。”见有人来看,旁边的摊主吆喝起来。仔细一看,摊位上的“野鸡”羽毛斑斓,但尾巴很短,和家鸡差不多。

快报记者表示想买几只,摊主将记者带到了市场里的摊位上,这里“野生动物”更多。“这些全是从新疆天山撒网捕的,然后空运回来的。”摊位上,放着成盆的蛇、甲鱼,还有“灰天鹅”和“野鸡”“野鸭”。

快报记者随即联系燕子矶工商所,四名工作人员赶到,经他们鉴定后证实,这些“天鹅”其实叫雁鹅,是大雁与鹅杂交的后代。这下,摊主也不得不承认,所谓的野生动物,全是从六合、江宁等地的养殖场批发过来的麻鸡、麻鸭和雁鹅。

(张先生线索费50元)  
现代快报见习记者 余乐文/摄

## 交警八大队民警微博喊话: 双龙集团的员工 别再占我们车位了

抢车位都抢到交警大队去了!南京交警八大队门前的20个车位,原本是专门留给前来办事人员的,但是,对面一家公司的员工,却把这20个车位抢了去,每天都停得满满的。交警面对这样的行为,束手无策,昨天只能通过微博“隔空喊话”,请他们不要再占车位了。

“对面双龙集团的员工,您好:我单位外的停车位是留给大队办理业务的人使用的,贵公司的员工私家车能否不占用,好吗?期待您的私家车能移走。”昨天中午,南京交警八大队的官微,突然发出了这么一条微博,引来围观,“原来交警也是这么无助啊!”有网友评论说。

发微博的朱警官告诉现代快报记者,八大队在雨花台区宁双路的北侧,围墙外面特地预留了20个车位,专门提供给前来办事的人员停放。但是,这一段时间,交警发现,只要一到上午

8:30,这20个车位就停满了车,前来办事的人只能把车违停在宁双路上。交警必须要及时对违停车辆劝阻,否则会影响交通。

这么早,车位怎么就满了呢?而且,这些车一直要停到下午的五六点。了解完情况后才知道,原来这些车都是对面双龙集团员工的私家车,他们8:30上班,但单位的停车位不多,他们就把车停过来了。交警大队门前的停车位,不但免费,而且还有人看管。

交警大队的门卫曾经想劝阻,但是起不到效果,这些员工把车一停,门一锁,就自顾自走掉了。交警又不能把车拖走,更不能处罚,只能干着急。

昨天,管理微博的朱警官只好发了这条微博,想提醒这家公司的员工注意。但效果如何,就要看周一了。

现代快报记者 朱俊俊

## “地铁工地旁,公交车被‘坑’了”后续报道

### 塌陷路面已经修好



路面被填平后,盖上了钢板 现代快报记者 贾磊 摄

快报讯(记者 贾磊)昨天早上7点30分,大行宫附近的太平南路路段恢复交通,前一天因为涌水涌沙造成的大洞已经被填平。

昨天下午,记者来到这里,发现施工工地围挡已重新竖起,旁边还堆积着一部分填充材料,受损的路面上铺设了好几块钢板,不过与地面并不贴合,路过的车辆都小心翼翼地驶过。

不过,不少司机表示,这样还算可以接受。“总比地上有个洞好多了。”一位司机师傅表示,希望地铁施工能够保证质量,让人们不再去担心“脚下的安全”。

## “老顽固”违建,拆了



工作人员正在拆除楼顶上的违建 现代快报记者 仲茜 摄

快报讯(通讯员 方虎泉 记者 仲茜)在小区院内私自搭建砖瓦房,楼顶上搭建简易房,这些都是隐藏在老旧小区里的“老顽固”违建。

昨天,鼓楼区湖南路街道城管执法中队联合辖区派出所、街道办事处,组织近百人,对傅厚岗出新片区内,地面和楼上的“老顽固”违建进行了集中拆除。

据悉,此次傅厚岗出新拆违片区共包括15个老旧小区,137栋居民楼,目前湖南路街道城管科已基本完成绝大部分拆违工作,受到四周居民好评。至此,该街道已拆除辖区出新小区范围内,各类违建763处约16600平方米。

## 冬天到了,请注意用气安全

### 煲汤时睡着了 夫妻俩燃气中毒身亡

快报讯(见习记者 赵凤娟)天气逐渐转冷,不少市民开始煲汤进补。11月29日晚,栖霞区摄山新城小区一对夫妻在煲汤时睡着了。第二天,人们发现两人躺在床上已经去世。

夫妻住在2楼。邻居王阿姨说,他们是附近华墅村人,在小区菜场内做生意,租住在小区中。丈夫姓刘,今年40岁,妻子姓梅,39岁。“两人起早贪黑,很是辛苦。”王阿姨说,小区内居民大多都认识他俩。

11月29日晚,夫妻俩做完一天的生意,回到住处。昨天一大早,菜市场生意伙伴迟迟不见两人,便拨打电话催他们出摊。然而几个电话打过去,均是无人接听。朋友来到他们的住处,敲门没人应,后来设法打开门,刺鼻的燃气味扑面而来。夫妻俩躺在床上,身上还有余热,只是再也叫不醒了。厨房里,灶台上炖着鸡汤,锅已经烧干。

邻居随即拨打求救电话。摄山派出所民警赶来,调查发现两人系燃气中毒身亡。(郑先生线索费50元)

## “膝关节病”遇 16 元奇方 治一个 笑一个

24 小时见奇效 原价 99 元 / 盒 1-2 日只需 16 元 / 贴 数量有限每人限 20 盒

近日在南京,一个奇妙的骨关节产品“仙草骨痛贴”成了人们热议的话题,很多长期饱受关节折磨、吃药打针无济于事、又害怕做手术换关节的患者,只要用上这个产品,不管病情有多重,结果都会出乎意料的好。

龙江花园小区老干部江先生高兴地说,“最初医生诊断是膝关节退行性变,骨质增生,断断续续治了七年,再做检查,又成了关节间隙不均匀性狭窄,滑膜炎,半月板损伤,关节腔积水,关节也变形了。走路左摇右摆,上下楼关节疼得要命,坐久了,站起来,半天迈不动步,不得不拄拐杖。最后医生建议换关节。”

对于“换关节”江先生颇有顾虑,一直下不了决心……

现在,江老先生再也不用那么痛苦了。“是仙草骨痛贴解决了我多年的老问题。当初听人讲的时候,我还不信,但朋友坚持说这药真能治病,就让孩子给买了十盒,没有想到贴上去,第三天就有变化,感觉这药特别有劲,不到一个月,竟然能

正常走路了。后来又去医院拍片子,骨刺不见了,积水消失了,关节表面又长出了厚厚的软骨。”

“仙草骨痛贴”是北京协和退休医师国务院特补专家侯廷翰根据元代《十药神书》记载的云南民间奇方,专门针对老年退行性膝关节炎研制而成的产品,一举突破了由于关节软骨是无血管组织、口服药物无法进入病灶的医学难题。患者只需按说明把产品贴敷上去,疼痛当晚就能减轻,数日炎症消除,关节活动有力,坚持使用,软骨逐步修复,滑膜组织恢复正常,关节爽利,上下楼,逛公园,做家务,像正常人一样生活!

一疗程 15 天,根据病情轻重 8-12 盒。

骨科医生 鼓楼店:86680521  
白下区:83920962  
025- 市内专业老师免费指导用药,外地免费邮寄,药到付款。  
鼓楼店:国泰药店(盐仓桥家乐福超市斜对面)  
白下区:常府街 16 号山西路药店(解放军八一医院东 500 米路北)

## 狐臭

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止),激光,药物注射,以香掩臭等传统方法都不能根除……

何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激,无污染,不改变皮肤颜色。五天只需贴一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,直达病灶,把产生腋臭脂肪酶过高的功能完全瓦解,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及体味,告别油耳。标本兼顾,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴,老品牌值得信赖!

厂家郑重承诺并经法律公证(公证号 408 号):每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】,就可清除狐臭,如有复发补偿 2000 元。无效者重奖 10 万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,密码防伪,免费查询,杜绝假冒。

咨询电话:025-83228040(免费保密送货)

指定经销:南京:新街口第一药店(大洋百货一楼南门口,面对石鼓路)、中央门:泰昌大药房(金林市场对面)、大华中医院连锁(省中医院对面、中山东路解放路口)、华山安泰药房(华院大药房)、中山南路 101 号、华江药店(中山北路 178 号)、光华门大药房(御道街 74 号)、康鑫药店(长乐路沃尔玛超市对面)、苏鲁大药房(梅公车站对面)、江宁:颐生堂药店(新马路步行街东口)、麒麟镇:鑫仁堂药店(步行街西 NO4-6 号)、大厂:欣乐药店(老欣乐菜场外)、六合:泰山路药店(原大众药房、人民医院路口)、溧水:健民药店(通济街百货大楼对面)、高淳:玉寿堂药店(大安路 38 号,新商贸城斜对面)、浦口:康福来大药房(服装城转盘)